

▶出门看天
主持人 安莹

双休日南京
天热多雷雨

江苏省气象台预计,这个双休日南京仍天热多雷雨。此外,今年第8号热带风暴“凤凰”,预计下周一起外围可能对南京造成影响。

南京继续受“亚高温”控制
省气象台专家介绍,由于最近副热带高压比较稳定,南京“亚高温”的状态短期内不会改变。这样的天气人体感觉也是十分炎热,舒适度低,户外工作者有可能中暑。

“海鸥”刚走“凤凰”又来
今年第7号热带风暴“海鸥”上周刚刚飞走,第8号热带风暴“凤凰”正展翅向东南沿海“飞”来,预计下周一起南京或将受到外围影响。

南京三日天气

今天 多云, 午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨, 东南风3~4级, 有雷雨时短时阵风8~9级并伴有强雷电, 最低温度25~26℃, 最高温度33℃左右;

明天 多云, 午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨, 最低温度26~27℃, 最高温度34℃左右;

后天 多云, 最低温度27~28℃, 最高温度34℃左右。

639人 中国奥运军团成立 参赛人数超过美国

参加北京奥运会的中国体育代表团25日成立,参赛选手共639人,不但创了中国历届奥运参赛人数之最,而且超过了参加本届奥运会的美国体育代表团(596人)。

据悉,中国奥运选手来自全国31个省区市和体育协会,将参加北京奥运会全部28个大项、38个分项、262个小项的比赛,平均年龄为24.4岁。其中,有37名

选手参加过悉尼奥运会,165名选手参加过2004年雅典奥运会,跳水运动员郭晶晶、射击选手谭宗亮、篮球选手李楠是连续参加奥运会的“三朝元老”。

雅典奥运会上,中国代表团的参赛选手是407人,平均年龄23.3岁,只有87人曾参加过奥运会。相比之下,这次中国奥运选手比上届多了三分之一。据新华社

教育部
新发言人亮相
王旭明称比自己完美



昨天,新任教育部新闻发言人续梅首次与媒体见面。

由于教育部前任新闻发言人王旭明颇受媒体重视,其高调卸任,引起了媒体对新任发言人的兴趣。昨天,第一次站在媒体面前的续梅略施粉黛,一直微笑着面对各路媒体。整场新闻发布会,续梅恪守主持人的职责,说完开场白之后,便逐一介绍与会人士,自始至终没有发表个人意见,与王旭明的“大放厥词”大相径庭。

据悉,此前,王旭明做客网站时曾评价她:“比我成熟,比我完美。”

综合

数万群众抢购奥运门票 香港记者踢伤北京民警

据新华社北京7月25日电(记者李舒 唐召明)

25日上午北京奥运会最后一批门票面向公众发售,在奥林匹克中心区和五棵松篮球场等售票点,数万群众冒着酷暑排队等待购票,国内外多家媒体赴现场采访,场面一度拥挤混乱,香港《南华早报》一名记者进入警方临时管制区域并踢伤民警。

据北京奥组委票务中心主任朱炎介绍,25日上午9时,最后82万余张体育比赛门票将通过场馆售票亭面向公众发售,北京地区场馆的门票约25万张,每人每次排队最多购买一场次的两张门票。

对于众多想现场观看奥运比赛的中国百姓,这将

是最后的机会。因此,从23日中午开始,陆续有观众前往各售票点排队等待。

位于北京市朝阳区北土城东路的奥林匹克中心区售票亭将销售“鸟巢”、“水立方”等四个场馆的热门门票,涉及田径、游泳、跳水等中国夺金项目,最大规模的购票人潮在此聚集。至25日上午,奥林匹克中心区售票亭外排队者超过三万人。此外,

“五棵松场馆群”也因发售较为热门的篮球比赛门票,排队者过万人。

很多人都想在神奇的“水立方”观看跳水比赛,而酷热的天气和长时间的等待逐渐令购票者失去耐心,25日上午奥体中心售票处一度出现了拥挤和辱骂的混乱场面,尤其是当“水立

方”跳水项目比赛门票售完时,一些没买到票的观众十分激动。

为防止发生拥挤踩踏事件,北京警方迅速调集警力,从上午10时30分起采取了临时管制措施。经过多方努力,至中午12时,许多观众在安保人员和志愿者的劝说下主动离去,奥林匹克中心区售票点恢复了正常秩序。

万人争购奥运门票的盛况同样引起了国内外媒体的关注,从24日起,先后有多家境内外媒体到北京各售票点进行采访。

25日上午,在警方设置隔离区后,香港《南华早报》记者王智强进入临时管制区域拍照,现场值勤民警张玉柱劝导他离开,王智强不

服从管理,用脚踢踹张玉柱的裆部,导致民警受伤。随后,王智强被警方带离现场接受调查,张玉柱被送往附近医院救治。

调查中,王智强承认不听民警劝阻,并用脚踢踹民警的事实。经医院初步诊断,张玉柱睾丸受伤,需住院观察。

事件发生后,北京警方立即与《南华早报》驻北京办事处取得联系,通报情况。16时许,《南华早报》北京分社负责人与王智强一起到医院看望了受伤民警张玉柱,向其诚恳道歉,并送上了鲜花。

目前,北京警方已将王智强交由报社接回,《南华早报》报社表示将随时配合警方的调查工作。

世界最大面值的纸币、世界最大面值的硬币、世界唯一贴邮票的纸币、世界第一枚塑料钞、新中国第一套开国大典纪念钞、世界一套外国人铸造的流通十二生肖币、中国人民银行发行的全套伟人百年诞辰纪念币、美元四联体钞、同号钞、世界各国文物货币,还有印有萨达姆头像的钞票,151个国家和地区各种闻所未闻、见所未见的奇钞奇币第一次大聚会,不是因为中国国际收藏协会要给北京奥运会开幕献上收藏界的一份厚礼,我们也许这一辈子也没有机会看到这么多真钞奇币!

世界各国奇钞奇币大全震撼面世

361枚奇钞奇币,任何一枚都价值不菲,如今首次大聚会,等于在钱币收藏界投下一个重磅炸弹!

《财富瑰宝》共收录151个国家和地区的361枚珍品钱币,其中纸币120枚,硬币241枚,某些珍品币种时间跨度长达百年。整套藏品分纸币

卷和硬币卷两大部分,几乎涵盖了钱币市场上所有的奇珍异品。这些钱币中的任何一枚都有史可查,价值不菲,如此众多罕见的世界各国真钞奇

币大聚会,更是引起钱币界震惊,一些爱好者甚至在《财富瑰宝》还没有正式发行就已经四处打听怎么才能订购更多,发行方最后不得不决定,对只

有3600套绝版的《财富瑰宝》在全国主要城市实行配额发行,以保证全国爱好者收藏机会的均等!

10元奥运纪念钞发行不到几天,现在已涨到1000多元,翻了百倍,新中国开国大典50元纪念钞意义更加重大,将会涨到多少?

10元奥运纪念钞发行的火爆大家都耳闻,许多人去银行排队长队最后空手而归,发行当天期

货市场价已经涨到200元,现在已经是千元需求,这还仅仅是国家为奥运发行的纪念钞,借着这

种势头,国家1999年发行的“新中国开国大典50元纪念钞”意义更加重大,更不知道将来会涨

到多少?《财富瑰宝》之所以珍贵,就是因为搜集了像新中国开国大典50元纪念钞这些精品!

中国工商银行发行的全套伟人纪念币,世界第一套外国人铸造的流通十二生肖币,两大升值神速的币种怎么全聚在一起了?

伟人纪念币的珍贵和发行后的升值传奇,收藏界可说人尽皆知,毛泽东百年诞辰纪念币由发行的1万余元现在已经涨到26万,孙中山纪念金币,现在市场价竟然高达616万元,雄居纪念币榜首,可说伟人纪念币的

升值史有前列,令人意想不到的是《财富瑰宝》居然把多年发行的伟人纪念币——毛泽东、刘少奇、周恩来、朱德、邓小平、陈云、宋庆龄等7位伟人纪念币悉数搜罗其中,这就更加珍贵难得了。

“财富瑰宝”中仅仅是一个伟人纪念币大全套,将来的升值空间就大得惊人,一位收藏迷毫不保留公开集藏经验:“更不用说,还有世界第

一套外国人铸造的流通十二生肖币,如今藏市上生肖币的吃香大家有目共睹,这种外国人铸造的十二生肖币,我也是第一次听说,想不到还能收藏,这都要感谢《财富瑰宝》发行方为我提供的难得机会!所以这次我要订购6套,除了自己收藏,还要朋友们和我一起分享这次机会。”

我国首次特批用纯黄金铸造最大面值欧元和我国流通1000元法定货币,首创性决定巨大收藏价值!

为了表示对《财富瑰宝》公开发行的重视,国家特别批准,耗用3.861克纯黄金铸造最大

面值欧元纸币(面值1000和500欧元纸币),中华人民共和国香港特别行政区最大法定纸币

(1000元港币),这三枚纯金“纸币”,因为具有首创性,收藏投资专家估价极高,但发行方透露,

三枚纯金“纸币”仅仅是一个闪光点,作为《财富瑰宝》的整体收藏价值,那更是不可估量!



▲世界首部奇钞奇币大全套——《财富瑰宝》

《财富瑰宝》部分钱币在苏富比拍卖行的成交价(人民币换算价)

热点货币	货币名称	成交价
世界上面值最大的纸币	南斯拉夫货币(5000亿第纳尔)	1356元
世界上幅面最大的方形货币	土耳其货币(100万里拉)	420元
一战前货币	泰国国王六十寿辰纪念钞	560元
二战货币	德国1908年100马克	2300元
	日本发行二战军票	1573元